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Στη Λάρισα, σήμερα στις 1-10-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο γραφείο του Γραμματέα της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας (Σωκράτους 111, 4ος όροφος), συνήλθε, σε 
τακτική συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης (ΠΕ.Σ.Π.Α.), που 
συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. οικ.97545/6-7-2020 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας (όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 87669/13-5-2022 
απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας και την υπ’ αριθ. 
53738/20-7-2023 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς 
Ελλάδας) μετά από την με αρ. πρωτ. οικ.53/26-9-2024 πρόσκληση που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη 
του, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

  
Στη συνεδρίαση (για θέματα χωρικής αρμοδιότητας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας) προσήλθαν και 
παρέστησαν οι: 

1. κ. Τζανακούλης Κωνσταντίνος ως πρόεδρος 
2. κ. Παππάς Λ. Κωνσταντίνος ως τακτικό μέλος (χωρίς δικαίωμα ψήφου) 
3. κα Φτίκα Ζωή ως τακτικό μέλος 
4. κα Σδρόλια Σταυρούλα ως αναπληρωματικό μέλος 
5. κ. Κηλίφης Εμμανουήλ ως τακτικό μέλος 

Το τακτικό μέλος κ. Τσακωνίτης Κωνσταντίνος καθώς και το αναπληρωματικό μέλος αυτού δεν 
παρέστησαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 

ΘΕΜΑ: Ε.Π.Ο. αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (Α.Σ.Π.Η.Ε.) ισχύος 11,7 MW της ‘’PK 
ENERGY ΙΚΕ’’ στη θέση «Γιδοβούνι» των Δήμων Δωρίδας, Μακρακώμης και Ναυπακτίας στους Νομούς 
Φωκίδας, Φθιώτιδας και Αιτωλοακαρνανίας αντίστοιχα. 
 

Εισηγητής (μέσω τηλεδιάσκεψης- Κ.Υ.Α. με αριθ. ΔΙΑΔΠ/Α/7841 (ΦΕΚ 539/Β’/21-4-2005)): 
Ο κ. Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασμού Στερεάς Ελλάδας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας. 
 

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: 
1. Την εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Στερεάς Ελλάδας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας. 
2. Το γεγονός ότι η Δ/νση Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας του 

Υ.Π.ΕΝ. γνωμοδότησε θετικά για τον εν λόγω Αιολικό Σταθμό. 
3. Το γεγονός της διάστασης απόψεων των συναρμόδιων Δασικών Υπηρεσιών (θετικά η Δ/νση 

Δασών Ν. Φθιώτιδας και αρνητικά οι: Δ/νση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών 
Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, Δ/νση Δασών Ν. Φωκίδας, Δασαρχείο Λιδωρικίου και 
Δασαρχείο Σπερχειάδας). 

4. Την μη επαρκή αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Δ/νσης Δασών Ν. Φωκίδας και ειδικότερα 
την χρονικά ανακόλουθη αλλαγή σκεπτικού της εν λόγω Υπηρεσίας σε σχέση με την αρχική 
γνωμοδότησή της. 

 



Και μετά από διαλογική συζήτηση κατέληξε σε ψηφοφορία. Το αποτέλεσμα ήταν δύο (2) θετικοί 
ψήφοι και δύο (2) αρνητικοί ψήφοι.  
Ο Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Τζανακούλης και το αναπληρωματικό μέλος κα Σταυρούλα Σδρόλια 
ψήφισαν θετικά λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και επιπλέον λόγω των θετικών 
γνωμοδοτήσεων όλων των συναρμόδιων Υπηρεσιών όπως αναφέρονται στη παράγραφο (3) της 
εισήγησης. Η κα Σταυρούλα Σδρόλια ανέφερε επίσης ότι ψηφίζει θετικά, υπό τη επιφύλαξη ότι ο 
δρόμος μεταφοράς των στοιχείων (ανεμογεννητριών και άλλων υλικών) θα τύχει της έγκρισης 
των αρμόδιων Υπηρεσιών. 
Το τακτικό μέλος κα Ζωή Φτίκα ψήφισε αρνητικά λόγω των αρνητικών γνωμοδοτήσεων των 
Δασικών Υπηρεσιών όπως αναφέρονται στην παράγραφο (4) της εισήγησης. 
Το τακτικό μέλος κ. Εμμανουήλ Κηλίφης ψήφισε αρνητικά λόγω της αρνητικής γνωμοδότησης 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλαδας. 
Σύμφωνα με το άρθρο 15. παρ. 1, του κώδικα διοικητικής διαδικασίας όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει «σε κάθε περίπτωση, αν υπάρχει ισοψηφία, υπερισχύει η ψήφος του προέδρου, εκτός αν 
η ψηφοφορία είναι μυστική.» 
Κατόπιν αυτού το ΠΕ.Σ.Π.Α. γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία θετικά. 

 
 
 
 

 
Ο Γραμματέας του ΠΕ.Σ.Π.Α. 
                
 
Βασίλειος Γιακουβής 

Ο Γραμματέας της Α.Δ.Θ.ΣΤ.Ε. 
& Πρόεδρος του ΠΕ.Σ.Π.Α. 

 
 

Τζανακούλης Κωνσταντίνος  
 


